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Laminado fabricado a base de tejido algodon de malla extrafina y super-extrafina
impregnado con resina fendlica. Se caracteriza por su gran resistencia mecanica y bajo peso
especifico. Resistente a gran variedad de agentes quimicos, posee un minimo desgaste por
rozamiento y aceptable aislamiento eléctrico.

Caracteristicas principales:

o Elevada resistencia mecanica.

Gran poder de amortiguamiento y absorcion de vibraciones.

Bajo coeficiente de rozamiento y escaso desgaste por roce

Facil de mecanizar.

Buena resistencia al calor y a los acidos y bases.

Datos técnicos en pagina n° 106.

Laminate manufactured from extra fine and super extra fine cotton mesh impregnated with
a phenolic resin binder. It is characterized by its great mechanical strength and low specific
gravity. Resilient against a wide variety of chemical agents, it is highly resistant to wear and
due to its finer surface, has better machinability than paper grades.

Key Characteristics:

° Easy to machine.

o Low friction coefficient.

o Good electrical performance.
o Good mechanical properties.

Technical data in page n° 106.

Résine phénolique renforcée de tissu de coton trés fin et possédant de bonnes qualités
d’isolation électrique mais supportant moins bien la flexion et la compression.
Caractéristiques Clés:

° Bonne résistance aux huiles et aux solvants.
o Utilisable jusqu’a 120°C.
o Bonne qualité d isolation électrique.

Caracteéristiques techniques, voir page n° 106.

Phenol-Baumwoll-Hartgewebe. Dieses Material wird als Konstruktionsmaterial in der
Maschinenindustrie z.B. fur Zahnrader, Laufrollen, etc. eingesetzt.
Haupteigenschaften :

° Es zeichnet sich durch gute Bearbeitbarkeit.
° Hohe Verschleissfestigkeit.
o Bestandigkeit gegen Wasser, Ole und Fette aus.

Materialrichtwerte seite n° 106.

Stratificato ottenuto con tessuto di puro cotone impregnato con resine fenoliche
termoindurenti. Il laminato, dopo trattamenti particolari di polimerizzazione, presenta
caratteristiche indicate a ricavare pezzi impiegati nei settori dellindustria elettromeccanica,
elettrotecnica, meccanica ecc.

Caratteristiche principali:

° Buona resistenza meccanica.
° Buone caratteristiche dielettriche.
. Riduce la trasmissione del rumore.

Caratteristiche pagina n° 106.
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@ Hgw2082
Barras / Rods / Barres / Rundstabe / Tondi

+0.1/+0.5 +0.3/+1.6

+0.1/+0.5 0,122 +0.3/+1.6 6,51
+0.2 /+0.7 0,179 +0.4/+2.0 7,46
+0.2 /+0.7 0,239 +0.4/+2.0 8,39
+0.2 /+0.7 0,273 +0.5/+2.2 9,42
+0.2 /+0.7 0,31 +0.5/+2.2 10,47
+0.2 /+0.7 0,40 +0.6 / +2.5 11,65
+0.2 /+0.7 0,48 +0.7 /+3.0 14,15
+0.2 /+0.9 0,59 +0.8/+3.5 16,91
+0.2 /+0.9 0,75 +0.8 /+3.5 18,31
+0.2 /+0.9 0,93 +0.8 /+3.5 19,76
+0.2 /+0.9 1,06 +0.8/+3.5 21,27
+0.2 /+0.9 1,20 +0.9/+3.8 22,93
+0.2 /+1.1 1,46 +1.0/+3.8 26,23
+0.2 /+1.1 1,88 +1.1/+4.2 29,88
+0.3/+1.3 2,38 +1.1/+4.5 33,75
+0.3/+1.3 2,92 +1.2 /+5.0 35,91
+0.3/+1.3 3,51 +1.2 /+5.0 37,95
+0.3/+1.6 4,21 +1.2 /+5.0 42,20
+0.3/+1.6 4,92 +1.3/+5.5 46,90

Largo standard: 1000 mm. Otras dimensiones y largos bajo consulta Datos técnicos en pagina n° 106
Standard length: 1000 mm. Other dimensions and lengths on request Technical data in page n° 106
Longueur standard: 1000 mm. D" autres dimensions et longueurs sur demande  Caractéristiques techniques,voir page n° 106
Standardlange: 1000 mm. Andere Nennmasse und Langen auf anfrage Materialrichtwerte seite n° 106
Lunghezza standard: 1000 mm. Contattateci per dimensioni non in elenco Caratteristiche pagina n° 106
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g How2082
Placas / Plates / Plaques / Platten / Lastre

Dimensién mm. # Tolerancia mm. Peso aprox. Kg/Ud.
Dimension mm. # Tolérance mm. Apr. weight Kg/Pc.
Nenmasse mm. # Toleranz mm. Poids th. Kg/PI.
Dimensioni mm. # Tolleranza mm. Ca. Gewicht Kg/St.
2000 x 1000 x 0.5 -0.1/+0.1 1,50
2000 x 1000 x 1 -0.1/+0.1 3,00
2000 x 1000 x 1.5 -0.1/+0.1 4,50
2000 x 1000 x 2 -0.15/+0.15 6,00
2000 x 1000 x 2.5 -0.15/+0.15 7,50
2000 x 1000 x 3 -0.2/+0.2 9,00
2000 x 1000 x 4 -0.2/+0.2 12,00
2000 x 1000 x 5 -0.25 /+0.25 15,00
2000 x 1000 x 6 -0.25/+0.25 18,00
2000 x 1000 x 8 +0.2 /+0.9 24,00
2000 x 1000 x 10 +0.2 /+0.9 30,00
2000 x 1000 x 12 +0.3/+1.5 36,00
2000 x 1000 x 15 +0.3/+1.5 45,00
2000 x 1000 x 20 +0.3/+1.5 60,00
2000 x 1000 x 25 +0.3/+1.5 75,00
2000 x 1000 x 30 +0.3/+1.5 90,00
2000 x 1000 x 35 +0.5/+2.5 105,00
2000 x 1000 x 40 +0.5/+2.5 120,00
2000 x 1000 x 45 +0.5/+42.5 135,00
2000 x 1000 x 50 +0.5/+42.5 150,00
2000 x 1000 x 55 +0.5/+42.5 165,00
2000 x 1000 x 60 +0.5/+43.5 180,00
2000 x 1000 x 65 +0.5/+3.5 195,00
2000 x 1000 x 70 +0.5/+3.5 210,00
2000 x 1000 x 80 +0.5/+3.5 240,00
2000 x 1000 x 90 +0.8 /+4.5 270,00
2000 x 1000 x 100 +1.0/+45.5 300,00
2000 x 1000 x 120 +1.0/+6.0 360,00

Otras dimensiones y largos bajo consulta Datos técnicos en pagina n° 106

Other dimensions and lengths on request Technical data in page n° 106

D"autres dimensions et longueurs sur demande  Caractéristiques techniques, voir page n° 106
Andere Nennmasse und Langen auf anfrage Materialrichtwerte seite n° 106

Contattateci per dimensioni non in elenco Caratteristiche pagina n° 106
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